UNIDAD  Nombre y apellidos: QO.UL‘\'I qOchf_,_(M ﬂo'} Q.

6 Fecha: Matematicas 6.°

L Transforma en unidades menores o mayores.

a)9hL=... 3000 . . dL e)12dag=...00) 2. kg
b) 64L=...6HO00.. .mL 1036g=.....200......mg
g270mL =3l 94560g=...456....hg
d) 30kl =....3000......daL h) 18,75 dg = ...J83,.AT....cg

:7.:;--__- Expresa en forma incompleja.
2) 9kL6hL26L=..... 9626 ... L Q45g23cg8mg=.. 45239 . .mg
b) 24dL7cL9ml=...2434......mL d) 34 hg 6 dag 45 dg =... 3G L\ ... dg

Crdena estas distancias de menor a mayor. EVL utt Codlpo 21 wum,?:n {(va_{ {O—}WQD a

Llne 50(3

2km 36m @400 cm 92 dam 80 dm 90 hm 4 dam Q000 m T e

o —r Go3e00 9400 42900 Q04 6900 00000

oo < UdmSode < o w4 UWwBw < 0 lw b daw

. Realiza las siguientes operaciones.

a) 29mdddm+3damB8médcm =...... qu ......... dm

b) 5kg46 g—24dag=....4506..... g

0 27dal40dLx3=.... 93 ... L
‘Ha = L\U.A L
d)étara=...J000 . . m2 A = dewi
} o B wme
" -1 ;Cudntos metros cuadrados son?
3F ko2 B dar? = X000, 258, .2 Q016hm29mz=_... JOOR.... m?

b) 5700 dm2 =... . .1000.0. ... m?2 d) 42 m2 78500 cm? = ...... (.{ﬁ./.Sbf ..... i
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ug" Nombre y agellidos: g&u‘l"l q%q c‘»(% ‘QD’%Q\

Completa.
a)8m3=_........ &OOD ............. dm3 = Q@DO@DD cm3

0 .0046. m3=.. . Y6....... dm3 = 46000 cm?

'/} ;Cuéntos litros de agua contiene cada recipiente?

b) P
15000 cm?3
L& .%80..L B L
" Coloca y calcula.
5758 sl UE99Y b)1258x 036 =.... 452, %8 ..
125 %
ti' 0,36
x 3% 950 %
g 3GUY 331 Y
246 5“9 ysez, ¥ &

SEESERE

n una pasteleria cortan una tarta de zanahoria de 2 kg vy 240 g en porciones igua-

les de 160 g. ;Cuantas porciones han hecho?

DAroS Ol el
tarte 2,240 ]
Bcen V6o !

N (& oty "

Z2Z240: \Go = 14 qnceu

SOLUCION......... }Lt ........ '{ZQr..QA..‘a.lA.eA ...... l.a.au ..... Lgc(,.,o ......................................

! Enun peguefio comercio se han consumido en el primer trimastre 18 kL 80 dal de agua. Si
en enero el consumo fue 6 kL 4 hL y en febrero 58 hL, jcuantos litros de agua se consumieron

en marzo?
DAtoC OCERACIONES
|71« (%% L
En . Guoo L 12900 G400 — 5300 = HGoo L.
Te : 5%00 L
MAR 7
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UBSD Nombre y apellidos: gOJAk{’\ q‘,\aﬂ'_m QO?.CL

Fecha: Matematicas 6.°

L Escribe el nombre de los elementos de aste poligono.

Agubo \/ Ve

’;Z./// \\"‘./
“'\__; o If‘.
D\QQOU\QQ ’/\d 3 ff.___ Uaels
\ j.f

iEsregular? ;Por qué?...... gr ...... P—m‘i—% ........ ‘(OCQ)n ...... WLQCQ—'%S% ‘{Q/\AG'L-L

:_ Escribe el nombre de estos poligonos e indica si son céncavos o convexos. rPa,\_o, CQ.SEA.LJO d.o.C-q Q (01—-|ﬂ
N P f
a) " b) e o) // d) 7 Ein ,0.9—. %‘]ub_,
¥ § X / / L 7 N\ .
" \ ,J'/ / \\_\‘ /// B . "—L\b: g ﬂ !
s / %, 7

> | “ / , '\}_ e ;"/ F‘Qf;q%&" g‘ UU-O

/

T N\ / \ / /' / da eLLm oA
g ~/ A ST e
?eu‘{o 0. T’.(a.avqula (Quaduilatin.. ..Hﬁpcﬂmm hebe & wa
Cducas......... .. Couvere.... .. Comvepo..... ... Wtono..  poliqowo Coucoud

Dibuja estos tridngulos.

a) Equilatero acutangulo. b) Escaleno obtuséngulo. o) Isésceles recténgulo.

AN N

" iCudlesel perimetro de esta figura?

200 CmII ———————— 12_"1 ?ﬁﬁm‘tuo = %{_L\_(A_Q Cﬁ-ﬂ_ J('DCQQQ Sus L‘ld37

T |Cudodo | Con Lon  Lwidad, |

e 2ui: 200 Cua [ e

« i 2

] [ Go dw - Qoo & ) |: 3200 Clia ! E

& Caleula. g
a) El érea de este rectangulo. b) La longitud del lado de este cuadrado. ;*E
| E— s Axds Gy wz

£ — 200 Cwz oy | }( i

Tw | é . Z

; 5 G e 64 m? !:? \}6 ~ 9 = gxgc_s({é

I { g i | 5

©

A= Drls e 3 20u3] S \MT
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‘©" Nombre y spellidos: SOJJ‘('! q&’\}é’(‘@l‘ QO)‘Q

=) Una fabrica de quesos ha pintado este logotipo en su fachada. ;Cual es el drea que |

ocupa cada color?
X Uy
Caly WM g,

Color oy = Ticin by e v %

;Cuanto mide la superficie de esta pista de patinaje?

Pede d')a‘LiLLB"Q - wQo i PISTA

| |
Agomay = \ xzd _ 3% i i_&_"i . moe PATINAJE
2 2 ‘ 2]
. B m g
Coloca y caleula.
227296 +8539= ... 29835 ... 0y 84361~ 2734 = 1o 8L QALY
23296 M
T+ gS3N 23y
e i
Y5855 91 6%

| Fernando quiere tapar la piscina los meses de invierno con una cubierta de lona.

;Cuél debe ser el drea de la lona?

A v\%’r’fu—ﬂ:o > a(&&w
HerAGo b >

Tecuito - ©-3 = 8 ua
(
_ 07 & \§. 2.6 _ L
A ’;P—r > - 2;'[1&;_,;
SoLUCION-.... L. acea...da . OQa... Qo wics, ol 3. dp F

/8 Se va a instalar suelo de caucho en una zona del parque con columpios para garantizar |a
seguridad de los mas pequefios. Cuantos metros cuadrados de cauche se necesitan?

Matematicas 6.°

200 dm
LY ]
™~
o
3

A Ayt )‘2"'7&3 : 4 7m
Aibilhz 172 M ow o] "
Ay_:l:)-l/\':q-?_:qul. 2 l
" }
Aqzbh. 32, 4w B 0 4
2

Z 7m

soLucion...EL deon. it de.. 3wl Se.. tcoston. d! W dr Couclio



UNIDAD  Nombre y apellidos: QOJA‘("( qo,(/\’}o:_ CM, QD Q.

1 Fecha: Matematicas 6.°

'i _ Escribe el nombre de estas figuras.
@ (O ON
i

Cotowan.......... SWC'{QA({? ....... Qrw(n ...... Secloc....... geﬁm ale.
Ciraulon Crodel” T Corenlan

j Dibuja una circunferencia de 4 cm de didgmetro y sigue estos pasos.

a) Traza un radio de color azul.
- NEOf . ;
b) Dibuja una recta aﬁ-ﬁrrﬁétangente a la circunferencia.

c) Dibuja una recta roja secante a la circunferencia.

= ,Como son estas circunferencias seguin su posicién?

a) , b) c)

. Completa estas definiciones.

) La CQIUM&[{&E‘J-;Q- es una linea curva cerrada y plana en la que todos sus puntos
estén a igual distancia del centro.

b) El ..COLMA0............... es el segmento que une cualguier punto de la circunferencia

e} JR—— l .. I ——— es el niumero que se obtiene al dividir la longitud de cualguier cir-
cunferencia entre su diametro.

d) El..R (U.M_C«Q ........ del circulo es la longitud de la circunferencia.
g

{20 ¢Cuéles la longitud de una circunferencia cuyo radio mide 1,5 cm?

LaTd =« BT = 947 gk
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uuuuuu

6 ;Qué superficie ocupa esta fuente circular?

Ac;rai,oT =0 R R QO'M--

(adzo = Yun

10 Nombre y zpellidos: SCUJ-J(‘I qovﬂcl% &0 2a. Matematicas 6.°

SOLUCION:..... bose..... %u%u ..... oSUpPe. ... 6D*ZL{MA2‘ ....................

|7/ Observa la tortilla gue ha cocinado Javier. Si la reparte en 6 racicnes iguales, ;qué ares
tendréd una racion? ;Y 2 raciones?

Acselo = T r2 = UMY 2 45216 cw? =

fdd;\) : |7 el LQSZI(G A Q - \:{6 36 sz/rq.mr--
Z =Yoo\ WS N —:"X-"SG ? = )‘ﬂ ‘qz -h-uif..’

SOLUC@N;...UM....r.@.«C;.@-.\.a.....f).c:.a.x?o......}L.&Q...m?....s, ..... 2, 150,.32 o

1l

5 \

| Coloca y calcula.

e
a) 7609 x 3,14 =..... 23\?011/2‘6 b)5452 |94
3609 151 59
X301y 0
©
2430 .-
2L921
2 Enel patio del colegio, delante de las pistas deportivas, se va a instalar una zona semicir-
cular con asientos con 30 m de didmetro. Si el precic de la obra es 420 € el metro cuadra- 29
do, ;cudnto costara esta instalacion? —

Aaeo > T 77 > Aguserrals = DL 2 I e
£ MR Y2 - Jwiler

353,21
SOLUCION: e Coodscon . YL RAT o

| En una reunién de trabajo un grupe de profesores se sienta alrededor de una mesa &
redonda cuya drea es de 314 dmZ. Si |a profesora de Matematicas se swenta enfrente ézm"’ 4
del profesor de Lengua, ja cuantos metros de distancia estan? = dia u,_[t\.n 7 / o

k=t s 3s 2w s (P2 fog
Vleo = 10 wa.

SOLUCION: e ES o B L0 M (. ahct&%a,mc:a

" 24 cm

v

36?’|25’W?’




Uinib Nombre y apellidos: QO.U.‘L- q&«,\q &(_,M @?Q

Fecha: Matematicas 6.°

L) Escribe el nombre de estas figuras. Indica si es un poliedro o un cuerpo redondo.

’Po(,.eohn ............. C....ﬂx.dﬁm&a. @o&ed«o Q&dﬁudn Qo Redoad

Comp!etalatabla CQ\M.’J 0 W{'& [‘1,3—. bal«b\( Vet oA CQM'(Q:"

: Coacy,
CARAS b %) s /A
VERTICES 4 A 10 g
ARISTAS ] o J2
; Une cada poliedro regular con su nombre.
Dodecaedro Tetraedro lcosaedro Hexaedro Octaedro

. Asocia cada cuerpo con su desarrollo.

. Completa.

a) Si un trigangulo recténgulo gira alrededor de uno de los lados del dngulo recto, genera un GDWO

b) Si un recténgulo gira alrededor de uno de sus lados, genera un ....cc..o......... C\Qﬂl\o{/b@ ....................

© Grupo Anaya, 5.A. Material imprimible autorizado.
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”-’iii“ Nombre y apellidos: qu‘-a q&/\}é(% Q‘D%Q
\JTM,{JWLC‘— % A‘LJ‘LH b

[ Ordena el volumen de estos envases de menor a mayor.

<
Zc{a"‘ Ealel="2

26.cm

964 £ T3 £ Gom

3) 45%7,2 =..... B M b) 68,05 |5

12 CLos (&5
| ¥ 12,6 |

90 10
35 E 5

{21 Para hacer un disfraz de robot necesitamos 4 cajas como esta. ; Cuéntos metros cuadrados
&= J 13

de carton utilizaremos? Y. ar. &0 - )5000 %25

B 6 ® Stue da todn chap 42-3'0 P

Mateméticas 6.°

L1,

o

5000 cuat B

Cadlo coje 20000 ca = %eta wm% . Y Cefmn = 8wt 3%‘:4

SOLUCION:...... S xaectonboan Ko un & B Cw{*!;w ..........

2] Siqueremos llenar la mitad de este acuario, jcuéntos litros de agua necesitaremos?

: A(ﬂm"- ©o - o - 2400 Cla
UWSM: }%M‘L\ W= 20t .

@to J&a‘g: ll—-
>

30cm

)= 2us0 20z 2080 w? = F2 A2 = 26 du’ fhoem

SOLUCION:..... S€. . e 10ua... 26 . (QAtub ..... Ay GL.P\ACL

i) Pilar ha construido un prisma de base hexagonal y una piramide con una base y altura
iguales a la del prisma. Si el volumen del prisma es 51,9 cm3, jcuél es el volumen de |z
piramide? |
U whuaee, . & picdusde en 74 du

SOLucaoN;...ﬂ......\[@@m....c&...ﬁ% ........ {uwuﬂéf ..... Do, OQ-L

60 cm

508 :2: 13,2000

3 ad |



